
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP)
Satuan Pendidikan  :  MIN 3 Parigi  

Kelas / Semester  :  VI (Enam) / 2 
Tema 9 :  Menjelajahi Angkasa Luar 

Sub Tema 3 :  Tokoh Penjelajah Angkasa Luar 
Pembelajaran :  1 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Dengan membaca bacaan, peserta didik dapat menentukan persamaan dan perbedaan antara 

komet dan planet. 
2. Dengan menggunakan model tata surya yang sudah dibuat, peserta didik dapat 

mengelompokkan planet-planet menjadi dua kelompok berdasarkan garis edar Bumi. 
3. Dengan menceritakan pengalaman yang memiliki kemiripan dengan cerita fiksi, peserta didik 

dapat memahami isi cerita dan menghubungkannya dengan pengalaman pribadinya. 

4. Setelah mempelajari pengalaman masa kecil siswa dapat mengikuti anjuran pemerintah untuk 
mencegah penyebaran pademi Covid 19 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.   Pendahuluan: 

a. Salam dan berdoa. Apersepsi 

c. Kesepakatan/komitmen antara guru dan siswa 

d. Guru menyampaikan indikator pencapaian kompetensi e. Pree test 

f.  Guru menyampaikan lingkup penilaian , yaitu aspek pengetahuan, keterampilan dan sikap 
 

2.   Kegiatan Inti 

a.   Mengamati 
➢   Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang Tokoh Penjelajah Angkasa Luar 

➢   Peserta didik mengamati gambar dan cerita tentang tokoh penjelajah angkasa luar 

b.   Menanya 
➢   Peserta didik memberikan tanggapan/ respon terhadap penjelasan guru tentang 

tokoh penjelajah angkasa luar  
➢   Peserta didik mengajukan pertanyaan terkait gambar dan cerita tentang tokoh 

penjelajah angkasa luar 

c.   Mengeksplorasi 
➢  Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang tokoh penjelajah angkasa luar 

 d.       Mengasosiasi 
➢  Peserta didik menyimpulkan hasil penjelasan guru tentang tokoh penjelajah angkasa 

luar 

e.   Mengkomunikasikan 
 

➢  Peserta didik menceritakan kembali tentang tokoh penjelajah angkasa luar 

3.   Penutup 

a. Guru membuat simpulan tentang materi ajar tentanG tokoh penjelajah angkasa luar 

b. Guru mengadakan evaluasi. 

c. Guru menyebutkan materi pembelajaran yang akan dipelajari selanjutnya 

d. Bersama-sama menutup pembelajaran dengan do’a dan salam. 
 
 

C. PENILAIAN 
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung  
Penilaian Pengetahuan  
Penilaian Keterampilan 
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